
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://www.almanahj.com/sa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الأول المتوسط اضغط هنا                                             

https://almanahj.com/sa/7

* للحصول على جميع أوراق الصف الأول المتوسط في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                            

https://almanahj.com/sa/7math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الأول المتوسط في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا                           

         https://www.almanahj.com/sa/7math1                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الأول المتوسط اضغط هنا                               

https://www.almanahj.com/sa/grade7                   

sacourse/me.t//:https                للحصول على جميع روابط الصفوف على تلغرام وفيسبوك من قنوات وصفحات: اضغط هنا        
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 اب الثالث والرابع () الفاقد التعليمي للصف الأول متوسط الب
 اكتب كلاً مما يأتي على صورة عبارة جبرية : أ( السؤال الأول :

 ( عدد ازداد بمقدار ثمانية : ................................... 1
 د : .....................لدى سعا ( عند أحمد عشرة ريالات زيادة على ما 2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ب ( اكتب كلاً مما يأتي على صورة معادلة :

 : .............................. 22( أقل من عدد بتسعة يساوي  1
 .: ............................ 11( مثلا عدد الكيلومترات يساوي  2
 ريالاً : .......................... 13( نصف سعر سلعة يساوي  3

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 السؤال الثاني : حل كل معادلة مما يأتي ، وتحقق من صحة الحل :

   6= أ +  2-(  2     1=  6( ن +  1
.......................................................................................

.......................................................................................
.......................................................................................
....................................................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 21-ص = 3(  2          11جـ = 6(  3

.......................................................................................
.......................................................................................

.......................................................................................

....................................................................................... 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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  11=  5 –ص 3-(  7        7=  1س + 3(  6
.......................................................................................

.......................................................................................
.......................................................................................
.......................................................................................
....................................................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
سم ،  11طولها  مستطيلة الشكل : امالسؤال الثالث : رخام/ قطعة رخ

 : أوجد سم . 11وعرضها 
 ( م = ................................................................ 1
 ( مح = ............................................................. 2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 أوجد محيط المستطيل ومساحته :في الشكل المجاور :  السؤال الرابع :

 ...........م = ......................................

  ..........مح = ....................................

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ً  المعادلة التالية : السؤال الخامس : مثل بيانيا

  3 –ص = س 

 ) س ، ص ( ص 3 –س  س

-1    

1    

1    
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السؤال السادس : 

 
.......................................................................................
.......................................................................................

....................................................................................... 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

أوجد معدل الوحدة مقرباً الناتج إلى أقرب جزء من أ ( السؤال السابع : 
 عشرة عند الضرورة :

 ....................ساعات : ................. 6ريال لكل  311(  1
 لتر : ............................................. 15كلم /  11(  2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ال ، فما ثمن القلم الواحد ؟ري 2112أقلام  2ب ( أقلام / إذا كان ثمن 

.......................................................................................

....................................................................................... 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال الثامن :
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 السؤال التاسع :

 

....................................................................................... 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

النسب الآتية يشكل تناسباً أم بين ما إذا كان كل زوج من أ ( السؤال العاشر : 
 لا. وضح إجابتك :

 طفلاً . 12رجال مقابل  3أطفال ، و  11( رجلان مقابل  1
.......................................................................................
....................................................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ث . 3115م في  12ث ،  21م في  1(  2

.......................................................................................
....................................................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ب ( 

.......................................................................................
.......................................................................................

.......................................................................................
....................................................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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ساعات . فكم يحتاج من  315كلم في  325ج ( سفر : يقطع خالد مسافة 
 كلم إذا سار وفق المعدل نفسه ؟ 25الوقت ليقطع مسافة 

.......................................................................................
.......................................................................................
....................................................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 للقياس بين المدينتين ( ) استخدم المسطرةالسؤال الحادي عشر : 

.......................................................................................
.......................................................................................
....................................................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني عشر : مراكب شراعية / ما عامل المقياس في نموذج مركب 

 متر ؟ 2سم =  1شراعي إذا كان المقياس 
....................................................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
يأتي على صورة كسر  اكتب كل نسبة مئوية مما أ ( السؤال الثالث عشر :

 اعتيادي في أبسط صورة .
1  )135 ٪ .................................................... =................. 
2  )11175 ٪ .................................................................. = 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 مئوية : ل كسر اعتيادي فيما يأتي على صورة نسبةب ( اكتب ك

 =  =      2  ) 1  )


